
Анкетирование учащихся и их родителей 

по вопросам питая в школьной столовой 
 

Анкета школьника заполняется совместно с родителями. Учащиеся 4Б класса 

прошли анкетирование 17 апреля 2023 года. Заполнено 18 анкет. Анализ результатов 

говорит о следующем: 

Всех анкетируемых устраивает система организации питания в школе, как  и 

санитарное состояние школьной столовой. В школьной столовой питаются все 

ответившие на вопросы учащиеся, получают горячий обед (с  первым блюдом). Все дети 

ответили, что наедаются предусмотренной порцией обеда. Продолжительности времени, 

отведенного для  приема пищи достаточно всем учащимся. Приготовленный обед и меню 

детей 95% устраивает, 5% не всегда устраивает (выбрали вариант ответа – в столовой 

готовят нелюбимую еду). 95% анкетируемых считают питание в школьной столовой 

здоровым и полноценным, 5% считают, что не соответствует. 

Предложения: уменьшить количество блюд в меню, которые не пользуются 

популярностью у детей (исключить каши). 

 

Администрация школы рассмотрит возможность уменьшения количества блюд в меню, 

которые не пользуются популярностью у детей. Но исключить каши из питания детей не 

возможно (Методические рекомендации от 18.05.2020 МР 2.4.0179-20 «Гигиена детей и 

подростков рекомендации по организации питания обучающихся общеобразовательных 

организаций»). 

 

 


